

УТВЕРЖДАЮ :

Председатель общественной организации
«Федерация шахмат Иркутской области»



С.А. Депчинский
« _____ » 2018г.



УТВЕРЖДАЮ :

Министр спорта Иркутской области



И.Ю. Резник
« _____ » 2018г.

« _____ »



ПОЛОЖЕНИЕ

**о проведении регионального этапа Всероссийских соревнований по шахматам
«Белая ладья» среди команд общеобразовательных организаций.**

2018 год

1.Общее положение.

Открытые Всероссийские соревнования по шахматам «Белая ладья» среди команд общеобразовательных организации (далее –Соревнования) проводятся в целях:

- пропаганды здорового образа жизни среди подрастающего поколения;
- духовного, патриотического воспитания молодежи;
- дальнейшей популяризации массовых видов спорта среди детей и подростков;
- стимулирования педагогической деятельности руководителей и педагогов общеобразовательных организаций по совершенствованию внеклассной работы..

2. Место и сроки проведения соревнования.

Соревнования проводится с 01 по 05 апреля 2018 года в г. Иркутске в городском шахматном клубе (ул.Декабрьских Событий, д.102).

3. Организаторы мероприятия.

Общее руководство соревнованиями осуществляет Министерство спорта Иркутской области. Непосредственное проведение турнира возлагается на федерацию шахмат Иркутской области (председатель Депчинский С.А), шахматный клуб г.Иркутска (директор С.Н. Драпеза). На время проведения соревнования работает судейская коллегия, утвержденная областной федерацией шахмат. Главный судья соревнований Депчинский С.А.

Официальный сайт соревнований - www.angarachess.ru

4. Участники соревнований.

К участию в соревнованиях допускаются команды из одного общеобразовательного учреждения, победители муниципальных соревнований Иркутской области «Белая ладья». Состав команды 3 мальчика и 1 девочка, все не старше 2004 года рождения. Дата зачисления в общеобразовательную организацию не позднее 1 сентября 2017 года.

5. Заявки на участие.

Заявки подаются в срок до 23.03.2018 года в министерство спорта Иркутской области по адресу: г.Иркутск, ул.К.Маркса, д.№26. Тел. 8-(3955)-333338, факс 24-29-92 электронный адрес: derchinskiy@rambler.ru. В заявке, заверенной директором общеобразовательной организации, должны быть перечислены по доскам фамилии и имена участников, их даты рождения, спортивные разряды, а также фамилия, имя, отчество тренера- представителя и номер его сотового телефона.

6. Программа турнира.

Регистрация участников 1 апреля 2018 года с 9.00 до 10.00 в шахматном клубе г.Иркутска (ул.Дек.Событий, 102). Для регистрации участники соревнования предоставляют паспорта или свидетельства о рождении. Тренер предоставляет заверенную подписью и печатью главного судьи официальную итоговую таблицу муниципального соревнования. «Белая ладья», где его команда стала победителем.

31 марта приезд иногородних участников;

7. Правила проведения соревнования.

Соревнования проводятся по правилам вида спорта «Шахматы», утвержденным приказом Минспорта России от 17 июля 2017г. №654 в редакции приказа Минспорта России от 19 декабря 2017г. №1087 и не противоречащим Правилам игры в шахматы ФИДЕ.

Соревнования проводятся по швейцарской системе в 9 туров. Контроль времени на обдумывание - 75 минут на всю партию каждому участнику с добавлением 10 секунд за каждый сделанный ход, начиная с первого. В случае нечетного количества команд-участниц, команда, «свободная» в очередном туре, получает 50% очков от максимально возможных, игроки команды получают по 0 очков.

Допустимое время опоздания на тур – 10 минут.

На соревновании действует Апелляционный комитет(далее – АК), который избирается на совещании представителей, и состоит из 3 основных и 2 запасных членов.

Игрок может обжаловать любое решение судьи при условии подачи заявления тренером команды в письменной форме в АК не позднее 30 минут после окончания тура с внесением залоговой суммы 3000 (три тысячи) рублей. Внос подлежит возврату в случае положительного решения по заявлению, в противном случае, полученные средства поступают в федерацию шахмат Иркутской области на покрытие расходов по проведению соревнования.

Решение АК является окончательным. Протесты по компьютерной жеребьевке не принимаются.

Поведение участников соревнований регламентируется Положением о спортивных санкциях в виде спорта «шахматы».

Обеспечение читинг-контроля осуществляется в соответствии с требованиями Антиигерских правил, утвержденных ФИДЕ, при стандартном уровне защиты.

8. Условия подведения итогов соревнований.

Команда-победительница и команды-призеры соревнований определяются по суммарному количеству очков, набранных всеми игроками команды во всех матчах. В случае равенства очком, места определяются в порядке указанного приоритета:

- по большему числу командных очков (выигрыш матча – 2 очка, ничья в матче – 1 очко)
- по результату матча между собой;
- по командному коэффициенту Бухгольца;

При равенстве вышеуказанных показателей преимущество получает команда, игрок которой на 1-й доске набрал больше очков. Если игроки набрали одинаковое количество очков, сравниваются результаты на 2-й доске, затем на 3-й доске, затем на 4-й доске.

Победители по доскам в личном зачете определяются по количеству набранных очков. В случае равенства очков места определяются в порядке убывания значимости: 1) по коэффициенту Бухгольца; 2) по количеству побед; 3) по личной встрече; 4) по усеченному коэффициенту Бухгольца (без одного худшего результата, без двух).

9. Награждение.

Команды, занявшие 1-3 места, награждаются грамотами. Участники команд, занявших 1-3 места, награждаются призами, медалями и грамотами.

10. Условия финансирования.

Расходы, связанные с командированием участников и сопровождающих лиц несут командирующие организации.

Расходы, связанные с оплатой работы судейской коллегии, награждению победителей и призеров несет министерство спорта Иркутской области и ОГКУ СШ «Юный динамовец».

11. Обеспечение безопасности участников и зрителей.

Ответственность за обеспечение безопасности и медицинское обеспечение участников и зрителей при проведении соревнований возлагается на федерацию шахмат Иркутской области.

Ответственность за техническую подготовку, соответствие спортивной подготовки участников соревнования уровню соревнования возлагается на личного тренера участника.

Настоящее положение является официальным вызовом для участия в соревнованиях.

Заявка на участие в областном этапе Всероссийских соревнований
«Белая ладья», среди обучающихся общеобразовательных организаций

« ____ » _____ 2018г.

МО _____

№	Ф.И.О.(полностью)	пол	Дата рождения

Ф.И.О. представителя команды: _____

Контактный телефон: _____

« ____ » _____ 2018г.